

中心城区贫困环卫工人喜获爱心棉衣

本报讯(记者 李瑞才)1月15日上午,虽然天气非常寒冷,但聚集在市区五一广场上的200名环卫工人心却是暖洋洋的。由市总工会、市城管局、市妇联、川汇区和爱心企业联合举办的为我市中心城区贫困环卫工人捐赠防寒棉衣活动在这里举行,爱心企业家韩平女士现场为他们每人发放一件御寒棉衣。市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰出席捐赠仪式。

“时值三九严寒,我带来200件棉大衣为你们防风御寒,虽然微不足道,却是我的一片心意……”韩平女士说,多年来,中心城区的广大环卫工人每天起早贪黑,不畏严寒酷暑,不怕风霜雨雪。

雪,日复一日年复一年,城市的大街小巷到处都能看到他们劳作的身影,城市的每一个角落都洒下了他们辛勤的汗水。正是有了他们的无私奉献,才换来了中心城区靓丽的容颜,他们可以说是当之无愧的“城市美容师”、文明创建工作的排头兵。

在捐赠仪式现场,市城管局、川汇区主要负责人代表中心城区环卫工人向爱心企业表示感谢,希望未来有更多的爱心人士、爱心企业关注环卫工人,尽己所能奉献爱心,用实际行动继承和发扬中华民族的传统美德,为周口城市的发展、社会的和谐作出应有的贡献。

“爱心书包送真情”走进开发区

273名学生获赠新年礼物

本报讯(记者 窦娜)1月15日下午,周口经济开发区实验学校内爱心浓浓的民革周口市委第一支部、周口义工委员会以及爱心商家联合为学校里的273名小学生送来了新年礼物——每人一个新书包。

记者在现场看到,拿到新书包后孩子们个个欢呼雀跃。六年级的小峰迫不及待地把书包背在身上,红扑扑的脸蛋上露出了灿烂的笑容。小峰对记者说:“能收到新书包,我非常高兴,以后我一定好好学习,长大后把爱心奉献出去。”当天,除了收到新书包之外,6名品学兼优、家庭贫困的学生还获得了爱心商家捐助的米和油。

据介绍,周口经济开发区实验学校有小学生273名,大多数是留守儿童。

“关爱留守儿童的生活和身心健康一直是社会各界关注的焦点,希望通过此次活动达到爱心传递的理念,让更多社会团体和个人关爱留守儿童。”看着孩子们脸上洋溢着快乐的笑容,爱心商家,江苏宗申有限公司厂方代表陆海成表示,今后将继续开展“爱心书包送真情”活动,让更多的孩子享受到社会的关爱。

据了解,自2015年4月底开展“爱心书包送真情”活动以来,主办方已先后为淮阳、商水、沈丘、太康、项城等县市的小学生发放书包近5000个。

让心灵多些阳光

宋海转

近日,一则国人帮助美国绝症男孩圆长城梦的新闻引发热议。然而,在这满满的正能量中,却夹杂着一些“杂音”。

有人说艺术没有国界,爱心同样如此。网友们被男孩多里安德对抗病魔的坚强所感动,响应他父亲的请求,帮助孩子圆梦又有何不可呢?那些用阴暗狭隘的心理猜度单纯的心意,不仅会让自己心不痛快,更是对爱心的亵渎!类似习惯用阴暗心理猜度别人的人在生活中不在少数,比如看到有人乞讨,就直接定性为骗子;看到明星捐款,就质疑其是否在作秀或吐槽明星捐得太少了……

人需要一些警惕意识无可厚非,但

因此就满心质疑、满心猜忌,未免太过了。在保持该有的理智和警惕的同时,让自己的心灵多点阳光又何妨呢?心灵的阳光,说到底是信念阳光,就是崇尚真善美、心怀正能量,相信世上没有过不去的坎,相信人间自有真情在。

让我们的心灵多些阳光吧,多点信任少点质疑,让我们用积极向上的心态面对人生种种,用坚韧和善意耕耘我们的心灵家园,毕竟,心灵有了阳光,生活才有阳光、才会幸福。

沙颖时评



西华县认真贯彻落实市委宣传部关于开展“欢乐中原·和谐周口”系列文化活动精神,并结合该县创建省公共文化服务体系示范项目工作,活跃基层文化生活,送到群众身边,取得了可喜的成绩。图为近日该县豫剧团下基层演出情景。

记者 刘彦章 通讯员 赵东营 摄

太康县人民医院和河南省人民医院

“互联智慧分级诊疗服务体系建设”全面启动

本报讯(记者 史书杰 通讯员 闫云)为落实国家医改政策,有力推进分级诊疗体系建设,借助高端医疗资源优势,按照“平等自愿、资源共享、优势互补、协同提高”的原则,达到“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的效果,1月13日上午,太康县人民医院与河南省人民医院举行“互联智慧分级诊疗服务体系建设”启动仪式并签订重点专科建设协议。省人民医院院长顾建钦、副院长陈传亮,市政府副市长张广东等领导出席启动仪式。

据省人民医院院长顾建钦介绍,在“互联智慧分级诊疗服务体系建设”中,省人民医院与太康县人民医院不仅在组织管理、帮扶支持、医院宣传、人才培养、双

向转诊、资源共享、远程医疗服务7方面达成共识,还推出了专家坐诊、手术、会诊、讲座、培训、转诊、查房、质控管理、重点专科建设、随访、用药指导、远程服务、健康管理等20项涵盖培养基层医生、提升专科水平、服务基层患者的具体帮扶措施。此外,两院还同步开展了远程会诊、远程门诊以及远程病理诊断、心电图、超声检查、影像检查等多项服务。

太康县人民医院院长聂方华说:与省人民医院建立互联智慧分级诊疗体系,对医院的发展是一个前所未有的大好机遇。我们将以协作为平台,以互联网为契机,以“互联、智慧、健康、服务”为核心,依托互联智慧分级诊疗协同平台,主动加

强业务上的联系,虚心接受指导,充分运用省人民医院的教学、科研和医疗资源优势,促进医院技术水平和综合服务能力的不断提高,努力解决人民群众看病难、看病贵等问题,同时使该县患者足不出户、在家门口就能享受到省级专家的医疗服务,为全县人民提供更为优质、价廉、高效的医疗服务,为太康百姓健康保驾护航。

县委常委、副县长胡军华要求,医院要以建立互联智慧分级诊疗体系为契机,把握发展机遇,充分发挥基层医院的作用,着力为广大人民群众提供和创造优良的就医环境,让广大患者以最低的价位就近享受到省级专家的服务,同时也通过省人民医院的指导和带动,以新

的平台、新的模式、新的资源,使医院的管理和服务、改革和发展迅速提升到一个新的高度,为保障全县人民的身体健康、推动社会和谐进步作出新的贡献!

启动仪式结束后,省人民医院专家分别来到该院神经内科、皮肤科、高血压科、泌尿外科、骨科、妇科、胸外科、呼吸内科、儿科、远程会诊中心等科室进行教学查房、疑难病例会诊、远程病理诊断、影像检查。

为保证就诊秩序井然有序,满足每一位慕名而来的患者都能得到专家的医治,该院专门增加导医数量,一一上前询问患者就诊项目,并指引其到相应的专家门诊前排队等待。

温馨腊八 粥香满城

我市义工街头派送爱心粥

当日7时40分,在七一路与中州大道交叉口东北角,记者看到,免费送粥的摊点前不仅有热气腾腾的八宝粥,还有包子。看到有人路过,义工都会热情地邀请路人免费品尝。

“粥里有红枣、花生、芝麻、红豆、黑米等食材,自5点多开始忙活到现在大家都没有闲着,光熬粥就用了一个半小时,现在已经送出了近100份早点。”8时许,在汉阳路春光早餐店,工作人员李继玲和义工正在为前来就餐的市民盛粥、分发包子。记者注意到,每个桌子

上商家还特意准备了咸菜。“虽然天气很冷,但是看到大家喝粥时高兴的样子,我觉得参与此次活动特别有意义。”李继玲一边忙着招呼市民品尝腊八粥,一边对记者说。

对于每天起早贪黑、顾不得吃早饭的环卫工人来说,冬天里的一碗热粥带给他们的是一份情意。在汉阳路和七一路负责清扫工作的环卫工人,喝着热乎乎的腊八粥高兴地对记者说:“现在的热心人真多,这么冷的天还惦记着我们,这粥真好喝,既暖胃又暖心!”“你

们想得真周到,好久都没有吃过这么丰盛的早饭了。”

据了解,除了在七一路与中州大道交叉口东北角、汉阳路春光早餐店免费送粥之外,市区内还设置了5个摊点。据统计,当天送出腊八粥和包子近1000份。

“能在寒冷的天气里喝上一碗粥,是一件多么让人觉得温暖的事情。希望大家在喝了粥之后,把这份爱带回家,并把这份爱放大,让更多的人感受到公益的力量和社会的温暖。”义工张合领说。

项城市:
**紧盯时间节点
加强廉政教育**



1月15日下午,项城市委宣传部组织全体党员干部到该市廉政教育基地进行参观学习。据悉,为认真贯彻落实中央“八项规定”和反腐倡廉精神,项城市委宣传部开展了一系列廉政教育活动,紧盯时间节点,加强节日期间党风廉政建设,筑牢党员干部反腐倡廉思想道德底线。

张永久 摄

百花争艳

及工作项目,为我市今后一个时期深化文化体制改革提供了基本遵循。改革的不断深化必将为我市文化发展提供更强大的内生动力。

文化产业 春潮涌动

昨日的文化,今日的经济。文化资源只有转化为文化资本,才能更充分地发挥其传承文明、创造财富、促进发展的作用。

我市以伏羲文化、老子文化、姓氏文化和“中国杂技之乡”资源优势为依托,在文化资源开发、文化产品经营、文化设施利用等方面进行科学规划,大力推进文化产业的发展。各县市区都积极挖掘本地文化资源,发展文化旅游产业,使得文化旅游业成为周口经济发展的又一个新亮点。特别是以淮阳太昊陵和周口关帝庙等为代表的一批文物景区,以太昊陵庙会和淮阳荷花节为代表的节会活动,越来越显示出其永久不衰的文化魅力,吸引越来越多的人来我市观光旅游,寻根谒祖。

我市积极组织参加各级各类文博会和文化产业招商活动,先后组团参加了第九届、第十届、第十一届深圳文博会,中原(鹤壁)文博会等,宣传推介周口特色文化,促进文化对外交流,生动展示了我市文化产业发展的最新成果。2014年河南省文化产业专题招商品牌会期间,总投资5.2亿元的东方神话创意文化园项目成功签约。首届中原(鹤壁)文博会上,我市荣获“组织奖”,3家参展文化企业荣获金奖,10家参展文化企业荣获精品奖和创意奖。

推进重点文化建设,是发展文化产业的重要举措。我市积极实施文化产业项目带动战略,初步形成了以淮阳伏羲文化产业园、淮阳陈楚文化创意园、项城汝阳刘毛笔文化产业园等为代表的产业园区。

目前,全市具备法人资格的文化产业经营单位2112家,从业人员近2万人,产业总收入近30亿元。全市共有国家级文化产业示范基地1个、省级文化产业示范基地6个、市级文化产业示范基地40个;河南省文化企业50强5家,“十二五”期间,全市实现文化产业总产值年均增长20%,文化产业生产总值占地区生产总值的7%,文化产业已成为全市的支柱产业之一。

有着6000多年文明史的周口,正把她的巨大的文化存量激活成新的动力,快速追逐着由文化资源大市向文化强市跨越的现代梦想。

人员聆听了省人民医院的专家4场专题讲座,内容涉及心外科、高血压科、感染科、质控科。同时,省人民医院专家还为该院胸外科、泌尿外科、骨科、妇科住院患者实施了6台手术。

